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Việc hoàn trả (hoàn tiền) khoản vay khẩn cấp quỹ tạm thời từ Quỹ hỗ trợ tổng hợp (tái cho vay) mà 
bạn đã vay sẽ bắt đầu từ năm 2025.
Các hộ gia đình mà người vay và chủ hộ được miễn thuế thị dân (cả thuế bình quân đầu người 
và thuế tính theo thu nhập)  nếu nộp đầy đủ các giấy tờ cần thiết và được đánh giá miễn trừ thì sẽ 
được miễn hoàn trả (hoàn tiền) khoản vay.

Trong năm tài chính 2024, nếu cả “bạn (người vay)” và “chủ hộ của bạn (người vay)” thuộc 
trường hợp “cả thuế bình quân đầu người và thuế tính theo thu nhập của thuế thị dân đều 
được miễn (không cần phải nộp thuế thị dân)” thì có thể nộp đơn xin miễn hoàn trả. Xem mục số 
10 ở trang 9 để biết các điều kiện miễn trừ khác.

“Thuế bình quân đầu người” và “thuế tính theo thu nhập” của thuế thị dân là gì?
Thuế thị dân được tạo thành từ “thuế bình quân đầu người” và “thuế tính theo thu nhập”.
“Thuế bình quân đầu người”: là thuế được tính với số tiền ngang bằng bất kể mức thu nhập
“Thuế tính theo thu nhập”: là thuế được tính dựa theo thu nhập của năm trước đó
* Về “thuế bình quân đầu người”, thuế bình quân đầu người sẽ không được tính với những 

người có thu nhập trong năm trước ở dưới một mức nhất định hoặc những người đang nhận 
hỗ trợ cho cuộc sống theo Luật Hỗ trợ Cuộc sống.

Quỹ nhỏ khẩn cấp / Quỹ hỗ trợ tổng hợp
 (Khoản vay khẩn cấp quỹ tạm thời do vi rút corona chủng mới)

Hướng dẫn về thủ tục miễn hoàn trả khoản vay

１ Về thủ tục miễn hoàn trả

２ Về thủ tục miễn hoàn trả

Các loại quỹ
Quỹ nhỏ khẩn cấp Quỹ hỗ trợ tổng hợp 

(vay lần đầu) Quỹ hỗ trợ tổng hợp 
(vay gia hạn)

Quỹ hỗ trợ tổng hợp 
(tái cho vay)

*Xin cho vay kể từ sau tháng 4 năm 2022

Năm thực hiện thủ tục miễn hoàn trả 
(năm đánh giá) Năm 2023 Năm 2024

Thủ tục miễn hoàn trả được thực hiện theo từng năm đối với từng loại tiền quỹ vay. Tiền quỹ có thể 
làm thủ tục miễn hoàn trả vào năm 2024 là Quỹ hỗ trợ tổng hợp (tái cho vay).
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Bạn đủ điều kiện để được miễn hoàn 
trả. 　Tới trang 4

Bạn không đủ điều kiện để được miễn 
hoàn trả. 　Tới trang 9

Vui lòng kiểm tra xem bạn (và chủ hộ) có được 
miễn thuế thị dân vào năm 2024 hay không. 　Tới trang 3

Vui lòng trả lời “Đúng”, “Sai” hoặc “Không biết” về hoàn cảnh của bạn.

* Xin hãy hiểu "đang nộp thuế thị dân" có nghĩa là "được tính thuế thị dân" và "không nộp thuế thị dân" có 
nghĩa là "không bị tính thuế thị dân".

* Ngay cả khi tương ứng với nhóm A hoặc B trong sơ đồ, vẫn có trường hợp bị từ chối trong quá trình 
thẩm định hoặc có thể cần phải thêm tài liệu bổ sung.

3 Về cách thức xác nhận có hay không được miễn hoàn trả

Tôi hiện đang là “chủ hộ”

Chủ hộ hiện nay
thuộc một hộ gia đình khác vào lúc nhận khoản vay

Tôi đang nộp thuế thị dân 
(cho năm 2024)

Người hiện đang nộp thuế thị dân
 (cho năm 2024) là

Đúng

Sai

Đúng

Sai

Sai

Đúng

Cả tôi và chủ hộ 
đều không nộp

 Không biết

  Chủ hộ 

     Tôi

 Không biết
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４ Về cách thức kiểm tra thuế thị dân

Sau khi kê khai thuế thị dân tại văn phòng (uỷ ban) chính quyền địa phương, vui lòng xác nhận 
xem khoản đó là “phải chịu thuế” hay “được miễn thuế”.

Bạn có thu nhập từ tháng 1 đến tháng 12 năm 2023

Công ty hoặc cửa hàng bạn đang làm việc sẽ báo cáo mức lương của bạn cho chính 
quyền địa phương.

Chỉ có thu nhập từ tiền lươngBạn đã tự mình làm kê khai thuế hoặc kê 
khai thuế thị dân.

Vui lòng xác nhận tại văn phòng (uỷ ban) chính quyền địa phương xem khoản đó 
là “phải chịu thuế” hay “được miễn thuế”.

Sai

   K
hông biết

Sai

Đúng
ĐúngSai

 Không biết
Sai

Quay lại 
trang ２

Vui lòng trả lời “Có”, “Không” hoặc “Không biết” về hoàn cảnh của bạn.  
*Trường hợp thu nhập hàng năm của bạn chỉ từ lương hưu, vui lòng xác nhận với văn phòng (uỷ ban) chính 
quyền địa phương của bạn liệu khoản đó là “được miễn thuế’” hay “phải chịu thuế”.

Sau khi đã xác nhận được tình trạng thuế thị dân của người vay (và chủ hộ), hãy quay lại Sơ 
đồ ở trang 2.

Cách thức kê khai thuế thị dân (cho năm 2024)
Nộp tờ khai thuế tại quầy của Ban phụ trách thuế ở Tòa thị chính (Uỷ ban thị trấn/làng) nơi bạn có giấy chứng 
nhận cư trú vào tháng 1 năm 2024 hoặc gửi qua đường bưu điện. Nếu bạn không thể chuẩn bị tài liệu hoặc 
có điều không rõ, vui lòng hỏi Ban phụ trách thuế tại Tòa thị chính (Uỷ ban thị trấn/làng).

[Tài liệu cần thiết để kê khai thuế thị dân] Vui lòng xác nhận với từng Tòa thị chính (Uỷ ban thị trấn/làng).
○ Thông tin quầy liên hệ của các chính quyền địa phương ở tỉnh Okayama được liệt kê ở trang 7.
○ Đối với các khu vực khác ngoài tỉnh Okayama, xin vui lòng tự kiểm tra.
　* Tại Hội đồng phúc lợi xã hội không thể biết về tình trạng thuế thị dân của các cá nhân. Chúng tôi đã gửi hướng dẫn về việc 
miễn trừ đến tất cả những người vay khoản vay khẩn cấp quỹ tạm thời trong năm đánh giá. Chúng tôi cũng hướng dẫn 
cho cả những người không đủ điều kiện được miễn trừ, vì vậy vui lòng kiểm tra trạng thái thuế thị dân của bạn liệu có đủ 
điều kiện được miễn trừ hay không.

Đúng

Đúng
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５ Những người tương ứng với nhóm  và  trong Sơ đồ 
quy trình đánh giá đủ điều kiện miễn hoàn trả

Vui lòng tiến hành thủ tục xin miễn hoàn trả.

Tài liệu cần thiết Vui lòng gửi đồng thời 3 loại tài liệu ① , ② , ③ sau đây qua đường bưu điện. Số lượng cần thiết

① Đơn xin miễn hoàn trả　*Các tài liệu kèm theo (Mẫu 1-1)
Số lượng đơn xin miễn 
hoàn trả kèm theoQuỹ hỗ trợ tổng hợp (tái cho vay)

*Chỉ kèm theo các đơn xin cho các loại quỹ mà bạn vay.

② Bản sao giấy chứng nhận cư trú của tất cả các thành viên trong 
gia đình

1 tờ*Cần liệt kê tất cả các thành viên trong gia đình và mối quan hệ.
*Tài liệu cấp trong vòng 3 tháng kể từ thời điểm nộp đơn xin
*Không cần viết mã số cá nhân (My Number)
*Có thể photo

③ Bản gốc giấy chứng nhận cho thấy việc miễn thuế
Nếu chủ hộ và người vay là
[Trường hợp giống nhau]
▶ Chỉ người vay

[Trường hợp khác nha]
▶ Người vay và chủ 
hộ

　 (Tài liệu cho thấy được miễn thuế thị dân)

Nếu chủ hộ và người vay khác nhau thì mỗi người sẽ phải có giấy chứng nhận 
miễn thuế riêng.

Nếu tương ứng với nhóm  thì cần cả chủ hộ và người vay.
* Ngay cả trong trường hợp là nhóm , cũng có trường hợp cần phải có tài 
liệu của chủ hộ. Trong trường hợp đó, chúng tôi sẽ liên hệ bằng văn bản.

Thời gian nộp 
đơn

Kể từ ngày nhận được hướng dẫn này cho đến ngày 30 tháng 8 năm 2024 (Thứ Sáu)  
(theo dấu bưu điện)

Nơi nộp đơn Trung tâm xử lý hành chính hoàn trả khoản vay, Hội đồng phúc lợi xã hội tỉnh Okayama

700-0826 Tầng 7, Tòa nhà Okayama Togiyacho, 1-6 Togiyacho, Quận Kita, Thành phố Okayama
*Vui lòng cho vào phong bì được gửi kèm theo và gửi theo đường bưu điện về địa chỉ trên.

Đơn xin miễn hoàn trả Bản sao Giấy chứng nhận cư trú Giấy chứng nhận cho thấy việc 
được miễn thuế

○ Số lượng đơn xin được gửi kèm ○ Có ghi tất cả các thành viên trong gia 
đình và mối quan hệ

○ Cấp trong vòng 3 tháng
○ Không cần ghi mã số cá nhân (My 

Number)

○ Nếu chủ hộ và người vay khác nhau thì 
phải có giấy chứng nhận của cả hai.

Xem trang 5 để biết cách thức điền. Xem trang 6 để biết thêm chi tiết. Xem trang 7 để biết thêm chi tiết.
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(1) Hoàn cảnh của hộ gia đình
　　Vui lòng đánh dấu  vào bất kỳ  (ô vuông) nào phù hợp..

(2)  Cột xác nhận đồng ý
　　Vui lòng đồng ý với  đến  và điền  vào tất cả  (ô vuông).

(3) Ngày điền đơn / Tên người vay (chữ ký) / Số điện thoại 
▶ Ngày điền đơn → Ngày điền đơn xin miễn trừ
▶Tên người vay (chữ ký) →Tự viết tay họ tên đầy đủ
　 *Nếu vì lý do nào đó mà người vay không thể tự điền vào đơn, vui lòng liên hệ với chúng tôi.

▶Số điện thoại →  Ghi số điện thoại có thể liên lạc vào ban ngày

６ Về cách viết đơn xin miễn hoàn trả

Trong những trường hợp bất khả kháng và 
cần cân nhắc một cách chi tiết như không 
thể lấy được giấy miễn thuế của chủ hộ do 
sơ tán do bạo lực gia đình (BLGĐ), hoặc nơi 
ghi trong giấy chứng nhận cư trú khác với 
nơi ở hiện tại, chúng tôi sẽ phản hồi tùy theo 
từng trường hợp với việc chỉ cần người vay 
được miễn thuế thị dân.

Nếu bạn thuộc trường hợp trên thì hãy đánh 
dấu  vào ô “Hiện tại người không phải 
là người vay là chủ hộ, tuy nhiên không lấy 
được giấy miễn thuế của chủ hộ do phải sơ 
tán do BLGĐ, v.v.”.

*Có trường hợp sẽ được yêu cầu điền 
vào mẫu khảo sát để xác nhận tình trạng 
BLGĐ, v.v.

Vui lòng điền vào tất cả các mục bằng bút bi màu đen.
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Bản sao Giấy chứng nhận cư trú

7 Về các mục ghi trong tài liệu cần thiết: “Bản sao Giấy chứng 
nhận cư trú” “Giấy chứng nhận cho thấy việc miễn thuế”

  Tài liệu có họ tên của chủ hộ được điền ở phần mối quan hệ
*Trường hợp có các kí hiệu như “lược bỏ”, “  (để trống)”, “/ (gạch chéo)”, v.v. thì sẽ không thể 
thẩm định.

 Tài liệu có thể chứng minh tất cả thành viên trong hộ gia đình đều được liệt kê
*Ngay cả khi bạn là hộ gia đình độc thân (sống một mình), vui lòng xin cấp tài liệu có nội dung ghi 
thông tin của tất cả các thành viên trong hộ gia đình.

 Tài liệu được cấp trong vòng 3 tháng từ thời điểm nộp đơn xin miễn trừ
*Ngày được lấy làm chuẩn là ngày bạn đến Trung tâm xử lý hành chính.

“Giấy xác thực các mục ghi trong Giấy chứng nhận cư trú” không thể được thẩm định 
vì nó không thể chứng minh tất cả các thành viên trong hộ gia đình.

○ Những mục không bắt buộc phải điền
　・Nơi đăng ký hộ tịch 　  ・Tên người đứng đầu hộ gia đình   
　・Mã số cá nhân (My Number) ・Mã giấy chứng nhận cư trú

Chúng tôi đề cử việc xin cấp giấy chứng nhận này tại quầy của cơ quan công như tòa thị 
chính hoặc văn phòng địa phương. Chúng tôi chấp nhận cả giấy chứng nhận được cấp tại 
cửa hàng tiện lợi, miễn là nó có thể thẩm định được. Bạn sẽ phải nộp lại nếu có bất kỳ thiếu 
sót nào trong nội dung.
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Quầy thông tin của các thành phố, thị trấn, làng ở tỉnh Okayama
Tòa thị chính thành phố 
Okayama

Nhân viên phụ trách quản lý, Văn phòng thuế 
thành phố của các quận

Tòa thị chính thành phố 
Asakuchi 

Ban phụ trách thuế/Các chi nhánh tổng 
hợp

Toà thị chính thành phố 
Kurashiki 

Ban phụ trách thuế/Các văn phòng thuế/Các chi 
nhánh Uỷ ban thị trấn Wake Ban phụ trách thuế

Tòa thị chính thành phố 
Tsuyama Ban phụ trách thuế  　　　 Tòa nhà thị chính Saeki    

Ban công tác tổng hợp
Tòa thị chính thành phố 
Tamano Ban phụ trách thuế Uỷ ban thị trấn Hayashima Ban kế toán thuế

Tòa thị chính thành phố 
Kasaoka Ban phụ trách thuế/các văn phòng chi nhánh, v.v. Uỷ ban thị trấn Satosho Ban phụ trách thuế

Tòa thị chính thành phố 
Ibara Ban phụ trách thuế/Ban thị dân/Các chi nhánh Uỷ ban thị trấn Yakage Ban phụ trách thuế

Tòa thị chính thành phố 
Soja Ban phụ trách thuế Uỷ ban làng Shinjo Ban kế hoạch và tổng hợp

Tòa thị chính thành phố 
Takahashi Ban phụ trách thuế Uỷ ban thị trấn Kagamino Ban thuế thị dân

Các cục địa phương/Các trung tâm công dân 
địa phương Uỷ ban thị trấn Shouo Ban thuế và cư dân

Tòa thị chính thành phố 
Niimi Ban phụ trách thuế Uỷ ban thị trấn Nagi Ban thuế và cư dân

Tòa thị chính thành phố 
Bizen   Ban phụ trách thuế Uỷ ban làng Nishiawakura Ban kế hoạch và tổng hợp

Tòa thị chính thành phố 
Setouchi Ban phụ trách thuế Uỷ ban thị trấn Kumenan Ban thuế và cư dân

Tòa thị chính thành phố 
Akaiwa 

Ban phụ trách thuế/Các chi nhánh/Các văn 
phòng chi nhánh Uỷ ban thị trấn Misaki Ban phụ trách thuế

Tòa thị chính thành phố 
Maniwa Ban phụ trách thuế/Các cục xúc tiến Uỷ ban thị trấn Kibichuo Ban cư dân

Tòa thị chính thành phố 
Mimasaka Phòng Thuế/Các chi nhánh  　　　Văn phòng hành chính tổng hợp Kamogawa/

 　　　Các chi nhánh/Các văn phòng chi nhánh

Giấy chứng nhận bản gốc cho thấy cả thuế bình quân đầu người và thuế tính theo 
thu nhập của thuế thị dân (thuế tỉnh - thành phố) đều được miễn (0 yên)

Nếu bạn không rõ, vui lòng mang tài liệu này đến quầy tại tòa thị chính/văn phòng địa phương để xác nhận xin cấp.

(1)  Giấy chứng nhận cho năm 2024
*Tùy thuộc vào hoàn cảnh của hộ gia đình, có thể cần có giấy chứng nhận cho năm 2024 của cả người vay và 

chủ hộ. 

(2) Đã nộp tờ khai thuế thị dân của năm trước (tháng 1 đến tháng 12 năm 2023)
*Bất kể bạn có thu nhập hay không, nhất định phải kê khai thuế trước khi xin cấp.
*Các giấy chứng nhận được xác định là chưa kê khai thuế sẽ phải nộp lại.
 Ví dụ: Các giấy chứng nhận có ghi chú như “Không có thông tin về thuế” có nghĩa là tờ khai thuế của năm 

trước chưa được nộp. 

(3) Giấy tờ cho thấy số tiền thuế (cả thuế bình quân đầu người và thuế tính theo thu 
nhập) của thuế thị dân (thuế tỉnh - thành phố) đều là 0 yên. 

[Tên một số giấy chứng nhận tiêu biểu]
“Chứng nhận (thu nhập tính thuế/nộp) thuế thành phố/thuế tỉnh”, “Chứng nhận thu nhập nộp thuế/tính thuế”, 

“Chứng nhận miễn thuế”, v.v.
*Vui lòng xin cấp các tài liệu đáp ứng tất cả các điều kiện (1), (2), (3) ở trên.
*Tên gọi sẽ khác nhau tùy thuộc vào từng chính quyền địa phương.

Chúng tôi đề cử việc xin cấp giấy chứng nhận này tại quầy của cơ quan công như tòa thị chính 
hoặc văn phòng địa phương. Chúng tôi chấp nhận cả giấy chứng nhận được cấp tại cửa hàng tiện 
lợi, miễn là nó có thể thẩm định được. Bạn sẽ phải nộp lại nếu có bất kỳ thiếu sót nào trong nội 
dung.
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Nếu có thay đổi về địa chỉ hoặc họ tên, vui lòng điền vào “Đơn khai báo thay đổi địa chỉ/họ tên” 
được gửi kèm theo và gửi đến Trung tâm xử lý hành chính hoàn trả khoản vay của Hội đồng phúc 
lợi xã hội tỉnh Okayama cùng với giấy chứng nhận cư trú.
▶ Ngay cả khi bạn đã nộp đơn khai báo chuyển đến tới các chính quyền địa phương, do dữ liệu về địa chỉ của Hiệp 

hội chúng tôi chưa được thay đổi nên nhất định hãy nộp “Đơn khai báo thay đổi địa chỉ/họ tên”.
▶Nếu bạn không khai báo cho chúng tôi về việc thay đổi địa chỉ hoặc họ tên, bạn sẽ không nhận được những thông 

báo quan trọng.

8 Về việc điền “Đơn khai báo thay đổi địa chỉ/họ tên”

令和 6　　　5　　　5

岡 山　桃 子

倉 敷　桃 子 111444

700      ＊＊＊＊

岡山市北区南方○丁目○−○

090　　　　＊＊＊＊　　　＊＊＊＊

結婚し、転居したため

岡 山　桃 子
○○   ○○　 ○○

710     ＊＊＊＊

倉敷市＊＊＊＊町○丁目○−○

岡山市北区南方○丁目○−○

700     ＊＊＊＊

倉 敷　桃 子 岡 山　桃 子

クラシキ　モモコ オカヤマ　モモコ

Vui lòng điền thông tin người 
khai báo.

Nếu địa chỉ của bạn đã thay 
đổi, vui lòng điền vào đây.

Nếu họ của bạn đã thay đổi, 
vui lòng điền vào đây.

Vui lòng tích  vào ô  cho 
các nội dung áp dụng.

Vui lòng điền vào tất cả các mục bằng bút bi màu đen.
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Bạn  không thuộc diện được miễn trừ  trong năm đánh giá 2024.

Các trường hợp miễn hoàn trả ngoài trường hợp được miễn thuế thị dân như sau.
□ Trường hợp người vay tử vong
□ Trường hợp người vay được tuyên bố mất tích
□ Trường hợp thực hiện thủ tục tự tuyên bố phá sản hoặc xin phục hồi cá nhân sau phá sản và đã 

được xác nhận miễn trừ.
□ Trường hợp được yêu cầu giảm hoặc miễn toàn bộ hoặc một phần nghĩa vụ nợ dựa trên bản thảo 

điều khoản hòa giải được đề xuất dựa trên “Hướng dẫn giải quyết nghĩa vụ nợ cho nạn nhân thiên 
tai” và việc giải quyết nghĩa vụ nợ đã đạt được.

Nếu tương ứng với trường hợp nào ở trên, vui lòng liên hệ với Trung tâm xử lý hành chính hoàn trả 
khoản vay của Hội đồng phúc lợi xã hội tỉnh Okayama. Chúng tôi sẽ trực tiếp hướng dẫn về các tài liệu 
và thủ tục cần thiết.

9 Những người tương ứng với nhóm C trong Sơ đồ quy trình 
đánh giá đủ điều kiện miễn hoàn trả

10 Về các điều kiện miễn trừ khác

Quy trình đến lúc bắt đầu hoàn trả

Chúng tôi sẽ gửi cho bạn thông báo về việc bắt đầu hoàn trả trước khoảng 3 tháng trước khi bắt 
đầu hoàn trả.

Vui lòng chọn phương thức hoàn trả. (Chuyển khoản ngân hàng hoặc thanh toán bằng phiếu tại cửa 
hàng tiện lợi)
*Với những người trước đây đã hoàn trả bằng chuyển khoản ngân hàng thì phương thức hoàn trả sẽ được 
đặt tự động là chuyển khoản ngân hàng.

*Trường hợp không nộp giấy uỷ quyền chuyển khoản ngân hàng, phương thức hoàn trả sẽ được đặt tự động 
thành thanh toán bằng phiếu tại cửa hàng tiện lợi.

 　　　　　　　　　　　　　　　Bắt đầu hoàn trả　　　　

Trường hợp gặp khó khăn trong việc hoàn trả do hoàn cảnh sống kể từ sau khi bắt đầu hoàn trả 
thì có thể làm thủ tục xin hoãn trả.
*Hướng dẫn hoãn trả dự kiến sẽ được gửi cùng với thông báo về việc bắt đầu hoàn trả. Ngoài ra còn có 
các điều kiện miễn trừ khác. Xem mục 10  dưới đây.
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11 Về thông báo kết quả đánh giá miễn hoàn trả cũng như bắt đầu 
hoàn trả (hoàn tiền)

Những người đã nộp đơn xin miễn hoàn trả do 
đáp ứng các điều kiện miễn hoàn trả

Chấp thuận miễn 
hoàn trả

Từ chối miễn 
hoàn trả

Những người không nộp đơn (không 
đáp ứng các điều kiện miễn hoàn trả)

Khoảng 3 tháng trước khi bắt đầu hoàn 
trả, chúng tôi sẽ gửi “Thông báo về việc 

bắt đầu hoàn trả” cho người vay.
*Chúng tôi cũng sẽ thông báo cho bạn về phương 

thức hoàn trả (hoàn tiền), v.v.

Việc hoàn trả sẽ bắt đầu từ ngày 26 
tháng 1 năm 2025.

*Ngày bắt đầu hoàn trả sẽ khác nhau tùy theo 
người vay .

Chúng tôi sẽ gửi thông báo quyết định về việc 
chấp thuận/từ chối việc miễn hoàn trả, vì vậy vui 
lòng đợi cho đến khi nhận được thông báo quyết 
định. Chúng tôi sẽ không trả lời các câu hỏi về 
trạng thái thẩm định qua điện thoại.

Sau khi nhận được đơn xin miễn hoàn trả, chúng 
tôi sẽ tiến hành đánh giá việc miễn hoàn trả và 
gửi “Thông báo chấp thuận miễn hoàn trả” hoặc 
“Thông báo từ chối miễn hoàn trả” cho người 
nộp đơn.

Trung tâm xử lý hành chính hoàn trả 
khoản vay, Hội đồng phúc lợi xã hội 

tỉnh Okayama
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1) Nhập “Hội đồng phúc lợi xã hội tỉnh Okayama” ở trang tìm kiếm và nhấn tìm kiếm.

2)  Mở trang chủ của Hội đồng phúc lợi xã hội tỉnh Okayama, nhấp vào biểu ngữ “Thông tin về Trung tâm xử 
lý hành chính hoàn trả khoản vay của Hội đồng phúc lợi xã hội tỉnh Okayama” ở đầu trang chủ.

 
 3)  Nó nằm ở phần cuối trang chủ của Trung tâm xử lý hành chính hoàn trả khoản vay

○ Trường hợp có sự thay đổi về địa chỉ hoặc họ tên của người vay
    ▶ “Đơn khai báo thay đổi địa chỉ/họ tên (dành cho khoản vay khẩn cấp tạm thời)” 
 ○ Trường hợp người vay tử vong xin vui lòng bấm vào    
    ▶ “Đơn khai báo tử vong (dành cho khoản vay khẩn cấp tạm thời)”

và tải về.

12  Về các trường hợp thay đổi địa chỉ, họ tên, v.v.

Nếu địa chỉ hoặc họ tên của bạn đã thay đổi, vui lòng điền vào “Đơn khai báo thay đổi địa chỉ/họ tên” 
được gửi kèm theo và gửi đến Trung tâm xử lý hành chính hoàn trả khoản vay cùng với các tài liệu đính kèm 
(bản sao giấy chứng nhận cư trú).
 *Bạn cũng có thể tải mẫu đơn từ trang web dưới đây.
*Trong trường hợp thay đổi địa chỉ, cần phải có bản sao giấy chứng nhận cư trú với địa chỉ mới (nơi 
chuyển đến), trong trường hợp thay đổi họ tên thì phải có bản sao giấy chứng nhận cư trú với họ tên mới.
 Vui lòng nộp “Đơn khai báo thay đổi địa chỉ/họ tên” đã soạn và bản sao giấy chứng nhận cư trú của bạn đến 

Trung tâm xử lý hành chính hoàn trả khoản vay của Hội đồng phúc lợi xã hội tỉnh Okayama.
 ▶ Vui lòng tham khảo mục 8 trang  8  để biết chi tiết về “Đơn khai báo thay đổi địa chỉ/họ tên”.

Hướng dẫn trên trang web của Hội đồng (http://www.fukushiokayama.or.jp)

Bạn cũng có thể xem nó 
từ mã QR này.

������������������������������
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*Trang web này chỉ có bằng tiếng Nhật.
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[Về đơn xin]
○ Trong hồ sơ, vui lòng không sử dụng bút bi, v.v., dùng loại mực có đặc tính đặc biệt khiến mực trở nên 

mất màu do thay đổi nhiệt độ. (Ví dụ: Bút bi dùng mực xoá được Frixion)

○ Vui lòng nộp bản gốc chứ không phải bản sao của đơn xin miễn hoàn trả khoản vay đã được điền và tự 
mình lưu giữ một bản sao để dự phòng.

 
[Về việc gửi qua đường bưu điện]
○ Nhất định phải xác nhận xem tất cả các tài liệu cần thiết đã được đóng gói trong bì thư hay chưa bằng 

cách sử dụng “Phiếu soát lại tài liệu nộp hồ sơ miễn hoàn trả”.

○ Vui lòng gửi bằng phong bì phản hồi được gửi kèm theo.

○ Vui lòng tự thanh toán phí chuyển phát. Ngoài ra, vui lòng gửi bằng phương thức có thể ghi lại trạng thái 
gửi, ví dụ như "thư đăng ký chỉ định", v.v.

　 ○ Liên quan đến miễn hoàn trả
　 ○ Liên quan đến hoãn việc hoàn trả
　 ○ Liên quan đến hoàn trả khoản vay

Ngoài ra, nếu bạn có bất kỳ câu hỏi nào khác, xin vui lòng liên hệ với chúng tôi theo địa chỉ 
dưới đây.

13  Về các vấn đề cần lưu ý khác

14  Liên hệ với chúng tôi

【Về thời hạn gửi đơn xin miễn hoàn trả, v.v.】

Ngày 30 tháng 8 năm 2024 (thứ 6) 
theo dấu bưu điện

Trung tâm xử lý hành chính hoàn trả khoản vay, 
Hội đồng phúc lợi xã hội tỉnh Okayama

　ĐT: 050-5526-9479
Giờ tiếp đón: 9:00~17:00 (ngày thường) 


